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Тестовые задания  (номинация «Обслуживающий труд»)

10-11 класс

Кулинария 
Отметьте  знаком «+» один или все правильные ответы:

1. Определите порядок подачи блюд на стол:

1. супы

2. горячие вторые блюда

3. горячие напитки

4. закуски

5. десерт

Ответ:

2. К   комбинированному  способу тепловой обработке овощей относится:

1. запекание

2. тушение

3. пассерование

4. размораживание 
Ответ:

3. Мелкую или порезанную на куски рыбу жарят на сковороде в течение:

1. 5 мин.

2. 10 мин.

3. 15 мин.

4. 25 мин.

5. 35 мин.

Ответ:

4. По виду продукта бутерброды могут быть:

1. рыбные

2. соленые

3. мясные

4. ажурные

5. гастрономические

6. горячие

Ответ:

5. По способу приготовления тесто бывает:

1. дрожжевым

2. скорым

3. песочным

4. суточным

5. воздушным

6. заварным
 Ответ:

6. Жидкое тесто из молока яиц и соли называют:

1. кляром

2. коктейлем

3. сбитнем

4. морсом 
Ответ:

Материаловедение

Отметьте  знаком «+» один или все правильные ответы:

7. К гигиеническим свойствам ткани не относится:

1. теплозащитность

2. сминаемость

3. гигроскопичность

4. растяжимость

Ответ:

8. Из шерсти какого животного получают мохер:

1. овцы

2. ангорских коз

3. ангорских кроликов

4. ламы

Ответ:

9.  Технологические свойства ткани это:

1. гигроскопичность

2. растяжение 

3. осыпаемость

4. воздухопроницаемость

5. усадка
Ответ:

10.  Определите последовательность обработки шерсти:

1. сушка горячим воздухом

2. разрыхление

3. очищение

4. сортировка по качеству

Ответ:
11.   Что означает этот знак [image: image1.png]



1. химическая отчистка

2. можно кипятить 

3. стирать вручную

4. нельзя отбеливать
Ответ:
12.  Процесс нанесения цветного рисунка – это:

1. опаливание

2. крашение

3. печатание

4. каландрование
Ответ:
Машиноведение

Отметьте  знаком «+» один или все правильные ответы:

 13. Рабочие органы швейной машины приводит в движение:

1. главный вал

2. передаточное звено

3. маховое колесо

4. катушка
Ответ:
14. Главная причина образования слабой строчки:

1. излишнее натяжение обеих ниток 
2. недостаточное натяжение верхней нити

3. недостаточное натяжение нижней нити

4. недостаточное натяжение обеих ниток.
Ответ:
15. Отсутствие смазки механизмов швейной машины приводит к:

1. тяжелому ходу машины

2. повышению шума при шитье

3. загрязнению сшиваемой ткани

4. обрыву нити при шитье
Ответ:
16. Регулятор натяжения нижней нити находится на:

1. моталке

2. стоике рукава

3. шпульном колпачке

4. на платформе
Ответ:
17. На швейной машине с ручным приводом отсутствует:

1. педаль

2. маховое колесо

3. ручка

4. регулятор скоростей 
Ответ:
История костюма

Отметьте  знаком «+» один или все правильные ответы:
18. Нижнюю одежду в Риме называли:

1. сафари

2. туника

3. тога
4. хитон

Ответ:
19. Мода как отдельное направление в культуре возникло в:

1. XII в.в.

2. XIII в.в.

3. XIV в.в.

4. X в.в

Ответ:
20.  Микростиль «Деним» относится к:

1.  романтическому стилю

2.  классическому стилю

3.  спортивному стилю 
4.  фольклорному стилю
Ответ:
21. Оплечье в византийском костюме называли:
1. головной убор 
2. воротник
3.  плащ
4.  туника
Ответ:
22. К позднему средневековью относится стиль:
1. модерн

2. готика

3. рококо

4. ампир
Ответ:
23. Понева как часть русского костюма – это:

1. юбка

2. рубаха

3. головной убор

4. пояс
Ответ:
Рукоделие

Отметьте  знаком «+» один или все правильные ответы:
24. Художественную роспись по ткани можно сделать в технике:

1. горячий батик

2. холодный батик

3. швейный батик

4. свободная роспись
Ответ:
Технология 

Отметьте  знаком «+» один или все правильные ответы:
25. Назовите последовательность технологической обработки юбки:
1. подготовить ткань к раскрою

2. обработать застежку

3. высечь вытачки

4. обработать срезы

5. раскроить ткань

6. обработать верх поясом
7. выполнить художественную вышивку

8. сметать детали

9. стачать детали
10. выполнить влажно-тепловую обработку
Ответ:
26. Установите соответствие между названием   шва и швейной операцией 

	1
	Окантовочный 
	А
	Обработка низа изделия

	2
	Обтачной
	Б
	Обработка боковых срезов

	3
	Стачной 
	В
	Обработка клапана

	4
	Вподгибку с открытым срезом.
	Г
	Обработка горловины


Ответ: 

27. Шов которым соединяют две детали с изнанки:

1. обтачной 

2. стачной

3. накладной

4. надстрочной
Ответ:
28. При стачивании двух деталей на зубчатую рейку машины, т.е. вниз, кладется деталь:
1. С фигурным срезом 

2. Из более тонкой ткани

3. Из более толстой ткани

4. На которой выполняется посадка ткани

5. С  поперечным  швом
Ответ:
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 По рисункам определите  название шва
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Ответ: 1-



2-
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Конструирование

Отметьте  знаком «+» один или все правильные ответы:

30. Чертеж швейного изделия в натуральную величину строят в масштабе:

1. 1:4

2. 1:1

3. 4:1

4. 1:3

Ответ:
31.  Какие костюмные линии лишние:

1. силуэтные

2. конструктивные

3. фигурные

4. декоративные
Ответ:
32.   Лацкан- это отворот на:

1.  брюках

2.  юбке

3.  пиджаке

4.  блузе
Ответ:
33. Силуэт – это:

1. форма одежды

2.  плоскостная форма

3. объемная форма

4.  внешний вид

Ответ:
34.  Соотношение размеров отдельных частей тела человека- это:

1. фигура

2. осанка

3. пропорции

4. телосложение

Ответ:
Профессиональное самоопределение
35. Профессий типа "человек-человек" предполагает:
1. работу с числами 

2. обработку материалов 

3. уход за животными и растениями

4. создание произведений искусства 

5. взаимодействие с другими людьми
Ответ:
36. Для осуществления творческой деятельности дизайнера  необходима ______________ память 

1. слуховая

2.
зрительная

2. двигательная

3. осязательная
Ответ:
